

Сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району с воспитанниками подшефного детского дома навестили ветерана Великой Отечественной войны Бориса Ивановича Андреева и вдову бывшего несовершеннолетнего узника



Встреча с 99-летним ветераном Великой Отечественной войны Борисом Ивановичем Андреевым для ребят из подшефного детского дома оказалась очень интересной. Несмотря на свой солидный возраст, ветеран был искренне рад гостям и немного рассказал о своем военном прошлом. Ребята признались, что историю своей страны узнавать вот так: от человека, который ее и творил, – очень необычно и главное – что эту встречу они никогда не забудут.

Конечно, сначала дети поздравили Бориса Ивановича, выразили ему слова благодарности, подарили сделанные собственными руками открытки. А затем он рассказал, что воевал в истребительном авиационном полку механиком самолета. Обслуживал борт командира

эскадрильи, легендарный Як-9. В августе 1945 года Борис Иванович Андреев прошел Маньчжурию, Дальний Восток, Северную Корею. За участие в советско-японской войне был награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Японией», «За освобождение Кореи» и другими. Он является кавалером ордена Отечественной войны. Фронтовик вспоминает, что демобилизовался в 1949 году, вернулся домой, в город Новокузнецк. После войны получил высшее образование и всю жизнь работал, на пенсию ушел только в 78 лет. И следователи, и дети были поражены активности фронтовика. До сих пор у него много увлечений: книги, дача, путешествия, столярное дело. Самой глубокой привязанностью всей жизни Бориса Ивановича является рисование. Он много путешествовал, но где бы ни был, кисти и масляные краски всегда с ним. За годы творчества художник написал большое количество живописных работ, в основном это те места, в которых сам бывал: Тыва, Алтай, Горная Шория, Саяны, Тянь-Шань, Хакасия, Камчатка. Одну из своих работ Борис Иванович подарил на память детскому дому «Ровесник». Ребята были очень рады неожиданному подарку. А затем, немного задумавшись, ветеран произнес, что от всего сердца желает, чтобы дети выросли настоящими людьми, чтобы никогда трудности не свернули их с верного пути, и подарил свою любимую книгу – «Повесть о настоящем человеке» Бориса Полевого, подписав им ее на память.

Следователи знали, что Борис Иванович очень любит читать, и тоже преподнесли ему в подарок книгу «История русского искусства». Ветеран был так растроган, что в ответ решил нарисовать портрет одной из сотрудниц следственного отдела. Еще очень долго все собравшиеся читали друг другу стихи и рассказывали о своей жизни. Встреча оказалась очень искренней, теплой и дружественной. На прощанье – объятия, цветы и подарки, а также сразу назначение даты новой встречи – 23 июля 2022 года, когда ветерану Великой Отечественной войны Борису Ивановичу Андрееву исполнится 100 лет.

Сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району не оставили в этот день без внимания и вдову бывшего несовершеннолетнего узника Бухенвальда Александра Карповича Варкова, с семьей которого дружили много лет. Помогали и оберегали, насколько это было возможно. К сожалению, в 2021 году Александр Карпович ушел из жизни. Но сотрудники следственного отдела не прервали связи с его женой Анной Геннадьевной, которая пронесла свою любовь к мужу через всю жизнь. И в этот день она попросила, чтобы следователи помогли ей добраться до места захоронения Александра Карповича, так как здоровье не позволяет ей это сделать самостоятельно. Сотрудники следственного отдела свозили ее на кладбище и помогли привести могилу дорогого ей человека в порядок.

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1683837>

